
    ١صفحه

  
  
  

             

 نمره  ريزبارم رديف 
  ٠/٢٥      رو به بالاست د)                                        ٠/٢٥                         انبساط افقي  الف)  ١

٤٥√൫ ب) ൯٥ − ١ =   ٠/٢٥                    ١٦  ه)                                        ٠/٢٥   ٣
ݏ݋ܿج)  ٣π

٤ = − √٢
٠/٢٥      ٢  

٢٥/١  

  ٠/٢٥                درست د)                                                 ٠/٢٥             درست الف)  ٢
  ٠/٢٥              نادرست )ه                                                          ٠/٢٥              درست ب)
  ٠/٢٥            نادرست ج)

٢٥/١  

٠/٢٥                                ٣              ܶ = ٢π
஠ = ௠௜௡ݕ                ٠/٢٥          و             ٢ = −√٥/٠  ٣  

ݔ2ݏ݋ܿ  ٤ = ݔ݊݅ݏ ⟹ ݔ2ݏ݋ܿ  = COS (π
٢ − ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ(ݔ

٠/٢٥
 

  
ݔ٢ = ٢Kπ േ ൬π

٢ − ൰ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥݔ
٠/٢٥

௞א୾ሳልሰ ൞ݔ = ٢Kπ
٣ + π

٦              ٠/٢٥
ݔ = ٢Kπ − π

٢              ٠/٢٥ 

 

١  

              ٠/٥       زير صورت به نمودار رسم  ٥
  
 

ܦ = [٠,٦]ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ
٠/٢٥

                  ,   ܴ = [٠,٢]ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ
٠/٢٥

 

 

١  
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    ٢صفحه

٦                                                    lim௫→١ష
(௫ି١)(௫ା١)

(௫ି١)٢ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

= lim௫→١ష
௫ା١
௫ି١ = ٢

٠షᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

= −∞ต
٠/٢٥

  (الف 

    lim௫→ିஶ
௫|௫|ฑ
٠/٢٥
٣௫٢ถ٠/٢٥

= lim௫→ିஶ
ି௫٢ฑ
٠/٢٥
٣௫٢ = − ١

٣ด
٠/٢٥

                                            ب(

٧٥/١  

(ݔ)݂ تابع  ٧ = ݔ  در ٣ݔ√ =   كنيم. بررسي را آن پذيري مشتق است لازم است، پيوسته ٠
݂′(٠) = lim௫→٠

(ݔ)݂ − ݂(٠)
ݔ − ٠ = lim௫→٠

٣ݔ√ − ٠
ݔ = lim௫→٠

٣ݔ√

ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥݔ
٠/٢٥

 
                                                = lim௫→٠

١
٢٣ᇣᇧᇤᇧᇥݔ√

٠/٢٥
= ١

٠ା = +∞ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ
٠/٢٥

 
  

ݔ  در݂  تابع پس =   ٠/٢٥ نيست. پذير مشتق ٠

١  

٨   ݉஺஻ = ݂ᇱ(٤)ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

⟹ ௬ಳି௬ಲ
௫ಳି௫ಲ = ٢ ⟹ ௬ಳି١٠

٥ି٤ = ٢ ⟹ ஻ݕ = ١٢ᇣᇧᇤᇧᇥ٠/٢٥
 ٥/٠  

٩  
(ݔ)′݂  = ቀ٢௫ା ١

٢√ೣቁᇩᇭᇭᇪᇭᇭᇫ
٠/٢٥

(٣௫٤ି٥) ฎି
٠/٢٥١٢௫٣ᇩᇪᇫ

٠/٢٥
(௫٢ା√௫)

(٣௫٤ି٥)٢ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ٠/٢٥
 (الف 

(ݔ)′݃ = ٣ณ
٠/٢٥

cos(٣ݔ٤ + ١) + ٢ถݔ١٢
٠/٢٥

ݔ٣) + ٥)( −ณ
٠/٢٥

٣ݔ٤)݊݅ݏ + ١)ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ٠/٢٥
  (ب(

٢  

,∞−) بازة درالف)  ١٠ ,∞−) بازة در زيرا       ٠/٢٥ .است پذير مشتق [٠ ݔنقطة در و پذير مشتق (٠ =
  ٠/٢٥    دارد.  مشتق  چپ از  ٠

ݔ  در زيرا   ٠/٢٥  .نيست پذير مشتق [٠,٢]  بازة  در ب) =  ) راست مشتق يا (راست پيوستگي ٠
  ندارد.

                                                                                                                     ٠/٢٥  
ݔ  در زيرا   ٠/٢٥   .نيست پذير مشتق  (١,٣)  بازة  درج) =   ٠/٢٥ ندارد. وجود مشتق ٢

٥/١ 



    ٣صفحه

١١  
݃ᇱ(ݔ) =

٠ − ݔ√١٢
ݔ ݂ᇱ ൬ ١

൰ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥݔ√
٠/٢٥

⟹ ݃ᇱ(ݔ) = −١
ݔ√ݔ٢ ൈ

ݔ١ + ٢١
ݔ√

ᇩᇪᇫ

ᇣᇤᇥ
   ٠/٢٥ 

  
݃ᇱ ൬١

٤൰ = −٠/٥     ١٢     

١  

(١)௙ି(٢)௙         متوسط تغيير آهنگ  ١٢
٢ି١ = (٢ି١)ି(١ି٢)

١ = ١ା١
١ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ٠/٢٥

= ٢  ด
٠/٢٥

  

(ݔ)ᇱ݂           ݔطول به نقطه در اي لحظه آهنگ = ١ − ି٢
௫٢ = ١ + ٢

௫٢ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
٠/٥

  

١ + ٢
٢ݔ = ٢ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ

٠/٢٥
⟹ ݔ = േ√٢ ⟹ ݔ = √٢ᇣᇧᇤᇧᇥ٠/٢٥

 

٥/١  

  (١,٢−)                     ٠/٢٥                 الف)  ١٣
ݔ ب) = −١ᇣᇧᇤᇧᇥ

٠/٢٥
ݔ     و      = ٢ᇣᇤᇥ

٠/٢٥
        

  [٢,٠−]                   ٠/٢٥             ج)
ด  دو   د)

٠/٢٥
  نسبي) مينيمم ديگري و نسبي ماكزيمم (يكي نسبي اكسترمم

ด  يك ه)
٠/٢٥

  عطف نقطة 
     ٠/٥       مقابل صورت به نمودار رسم  و)
  
  

٢  

(ݔ)′݂  ١٤ = ٢ݔ٣ − ݔ٦ − ٩ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ   ⟹
٠/٢٥

٢ݔ٣ − ݔ٦ − ٩ = ٠ ⟹ ݔ = −١ ᇣᇧᇤᇧᇥ
٠/٢٥     ق. ق

ݔ  يا   = ٣ᇣᇤᇥ
غ.ق.ق

 

ەۖ
۔

(٢−)݂ۓۖ = −٨ − ١٢ + ١٨ + ٥ = ٣                                        

݂(−١) = −١ − ٣ + ٩ + ٥ = ᇩᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇪᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇫمقدار  ماكزيمم  مطلق   ١٠
٠/٢٥

݂(٢) = ٨ − ١٢ − ١٨ + ٥ = ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥمقدار  مينيمم مطلق١٧−
٠/٢٥

 

١  



    ٤صفحه

 

(١)݂  ١٥ = ١ ⟹ ܽ + ܾ = −٢ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
٠/٢٥

 

(ݔ)′݂   = ٢ݔ٣ܽ + ݔ٢ + ܾ ⟹ (ݔ)"݂ = ݔ٦ܽ ٢ᇩᇭᇭᇭᇭᇪ ᇭᇭᇭᇭᇫ
٠/٢٥

  
݂"(١) = ٠ ⟹ ٦ܽ + ٢ = ٠ ⟹ ܽ = − ١

٣ᇣᇧᇤᇧᇥ
٠/٢٥

 

− ١
٣ + ܾ = −٢ ⟹ ܾ = − ٥

٣
ᇩᇭᇪᇭᇫ

٠/٢٥
 

١  

௙ܦ  ١٦ = ࣬        
݂ᇱ(ݔ) = ٢ݔ٣ + ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥنقطة بحراني ندارد     و       ١

  ٠/٢٥
  

(ݔ)"݂ = ݔ٦ ⟹ ݔ = ٠/٢٥          ٠ 
  

                                ٠/٢٥                                                                                                                             
                               ٠/٢٥        
                              ٠/٢٥  

  
  
  

  ٠/٥  مقابل صورت به نمودار رسم
   

  
  
 

٧٥/١  

  ٢٠  الهي توفيق آرزوي اب  


